

ДОРОГИ ОЧИСТЯТ ОТ МУСОРА

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 18 октября

2005 года

№ 80 (14232)

Сегодня в номере

В понедельник у главы муниципального образования

Задолженность населения по оплате жилищно-коммунальных услуг, по данным МП «ЖКХ», на 1 октября составила 41 миллион 85 тысяч рублей.

Стр.2.

Талантливых, высокопрофессиональных педагогов в нашем городе много. На празднике чествовали лучших из лучших...

Стр.4,5.

В понедельник, 17 октября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое исполняющий обязанности главы муниципального образования А.Г.ПАРАМОНЕНКО.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о результатах выборов в представительные органы местного самоуправления, которые состоялись 9 октября 2005 года. С сообщением по данному вопросу выступила начальник отдела организационного обеспечения работы органов местного самоуправления Р.А.ШЕВЦОВА. Она отметила, в частности, что довольно полная информация по данному вопросу была опубликована в СМИ. В настоящее время проводится подготовка к проведению первых,

организационных заседаний советов депутатов городского и сельских поселений, на которых предстоит избрать глав муниципальных образований I уровня и делегировать депутатов в представительный орган района (муниципальное образование II уровня).

Участвуя в обсуждении данного вопроса, А.Г.Парамоненко рекомендовал соответствующим службам провести учебу с вновь избранным депутатским корпусом.

Затем были рассмотрены другие вопросы. Зам. главы муниципального образования Т.А.Большакова проинформировала о том, как ведется работа над бюджетом 2006 года. Бюджетополучателям предложено проанализировать свои заявки, т.к. доходы бюджета будущего года не дают возможности их удовлетворить в полной мере.

С информацией о готовности к отопительному сезону выступил начальник производства «Теплосеть» В.Н.БЫЧКОВ. Он, в частности, сообщил, что в течение двух-трех дней тепло должно быть подано в жилые дома, за исключением микрорайона Лучки, где задержка возможна из-за того, что подать туда тепло кроме как от ТЭЦ ОАО «Завод «Сланцы» невозможно. «Завод «Сланцы» отказался поставлять тепло до тех пор, пока не будет ликвидирован остаток долга МО «Сланцевский район» перед ОАО «Завод «Сланцы» за прошлый отопительный сезон.

А. Г. ПАРАМОНЕНКО вновь обратил внимание на то, что проблема финансового обеспечения начала отопительного сезона связана прежде всего с 40-миллионным долгом населения за жилищно-коммунальные услуги.

ОКТОБЕР

На заседании Законодательного собрания Ленобласти в первом чтении рассмотрены бюджетные параметры будущего года. Доходы консолидированного бюджета субъекта превысят 29 млрд. рублей и будут уравнены с его расходами. * * *

В комитете по дорожному хозяйству и транспорту Ленобласти действует единая система метеонаблюдения, которая дает информацию о ситуации на трассах, температуре воздуха и плотности потока машин. Это способствует четкой координации работы дорожно-ремонтных служб. * * *

Вчера в методическом кабинете объединенной районной библиотеки состоялась презентация выставки компьютерной живописи художника Ю.Смирнова.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

«Как изменяются тарифы на природный газ для населения в период отсутствия горячего водоснабжения?».

Отвечает начальник управления по реализации газа населению ЗАО «Петербургрегионгаз» О.В.БУГЛАЕВ:

«Тарифы на природный газ для населения и нормативы ежемесячного потребления газа устанавливаются полномочными органами исполнительной власти каждого субъекта Федерации (постановление правительства РФ от 07.03.1995 г. № 239). В Ленинградской области постановлением правительства области от 12.11.2004 г. № 255 полномочия по установлению розничных цен на природный газ для населения возложены на Комитет по тарифам и ценовой политике (ЛенРТК).

В соответствии с приказом ЛенРТК от 18.02.2005 г. № 7-п, опубликованным в газете «Вести» 24 февраля 2005 г. № 21, при отсутствии в квартире приборов учета размер платы за газ при наличии центрального горячего водоснабжения составляет 18,63 рубля в месяц на одного человека, в период отключения горячего водоснабжения плата повышается до 31,0 рубля в месяц на одного человека».

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА СЛАНЦЫ И СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА! Месячник по БЛАГОУСТРОЙСТВУ ПРИДОМОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ продолжается. По всем вопросам, в том числе по обеспечению инвентарем, просим обращаться в ЖЭУ МП «ЖКХ», на территории которых расположены ваши дома.

КВАРТПЛАТА ПО ИСПОЛНИТЕЛЬНЫМ ЛИСТАМ

Задолженность населения по оплате жилищно-коммунальных услуг, по данным МП «ЖКХ», на 1 октября составила 41 миллион 85 тысяч рублей. Взыскать эту сумму с неплательщиков полностью в настоящее время, к сожалению, нереально. Имеются десятки, если не сотни квартир, по которым увеличивается задолженность каждый месяц в течение ряда лет, а к их владельцам невозможно принять законные меры. Однако основная часть неплательщиков благополучно проживает в своем жилье и далеко не всегда испытывает материальные затруднения. Именно с этим контингентом и работает отдел по работе с дебиторами МП «ЖКХ». Эффективность его работы постоянно растет. Только в текущем году судом рассмотрено 911 дел, в службу судебных приставов было направлено 1066 судебных решений о взыскании задолженности, по которым возбуждено исполнительное производство. Всего же с начала года возвращено 4,5 миллиона рублей.

Рассказывает начальник отдела по работе с дебиторами Сергей Владимирович ТЕРПУКОВ:

«Судя только по количеству исполнительных листов можно подумать, что чуть ли не каждая вторая семья в городе и районе не платит за жилье. Это, конечно, не так. Большинство жителей района добровольно и в срок оплачивает жилищно-коммунальные услуги, понимая, что иначе у предприятия просто не будет средств для жизнеобеспечения муниципального жилья. Ну а тем, кто стабильно не платит по обычным квитанциям, приходится платить по исполнительным листам. Заодно они оплачивают и судебные издержки, и установленные сборы в пользу службы приставов. Некоторые граждане-неплательщики буквально живут на осадном положении, не открывают двери приставам, да и вообще незнакомым людям. Но и с такими постепенно справляемся. Устанавливаем место работы этих людей и направляем исполнительные листы на предприятия. В отделе есть специальный сотрудник, в обязанности которого входит получение такой информации. Только в этом году таким образом мы обеспечили выплаты от 65 человек на сумму 356, 54 тысячи рублей по исполнительным листам».

Безусловно, самой действенной мерой по отношению к неплательщикам было бы их выселение из отдельных квартир в коммунальные или в общежития. Но пока еще в общей практике известны лишь единичные случаи. «Комсомольская правда» на днях рассказала о том, как в С-Петербурге по решению суда лишился квартиры житель города. И всё-таки закон пока ещё терпимо относится к злостным неплательщикам. В Сланцах в конце 2004 года также была попытка выселить из

благоустроенной отдельной квартиры в коммуналку на улице Свердлова двух женщин – мать и дочь, которые нигде не работали и накопили большой долг по оплате жилья. После долгого разбирательства в Сланцевском городском суде решение о выселении было принято. Однако женщины, узнав об этом, обратились в одно из агентств недвижимости. Возможно, они рассчитывали продать свою квартиру и приобрести жилплощадь поменьше. Но вышло по-другому. Решение городского суда о выселении было обжаловано, и областной суд отменил его, как «преждевременное». Оказывается, недостаточно были изучены причины, по которым женщины не платили за жилье. В результате мать и дочь всё равно лишились своей квартиры, которая досталась агентству, а куда их переселили – неизвестно, в городе их с тех пор не видели.

Тем не менее, как сказал С.В. Терпуков, сейчас в суде находится очередное дело о выселении. «Кроме того, мы будем добиваться того, чтобы суд вынес определение с целью запрета на какие-либо операции с недвижимостью на период разбирательства», – сказал он.

Жизнь постоянно подсказывает новые формы работы. Это, например, рейды по квартирам неплательщиков совместно с судебными приставами. В настоящее время заканчивается подготовка 8 дел, исковые заявления по которым о взыскании задолженности подаст в суд городская прокуратура. Каждый из владельцев этих квартир задолжал более 30 тысяч рублей по оплате жилищно-коммунальных услуг.

Очень скоро откроется пункт приёма коммунальных платежей в помещении ЖЭУ № 5, где не нужно будет выстаивать долгую очередь.

По-прежнему должников стараются прежде всего убедить расплатиться по собственному желанию. С ними беседуют сотрудники отдела по работе с дебиторами, а если человек обращается в МП «ЖКХ» за какой-либо справкой, его могут пригласить не только к начальнику отдела, но и к руководителю предприятия В.И. Маасу. Сумма в 976,64 тысячи рублей, возвращенная неплательщиками после таких бесед, подтверждает, что личные контакты тоже очень важны.

Не секрет, что плата за жилищно-коммунальные услуги растет более быстрыми темпами, чем зарплата. Но это не вина предприятия: ведь бюджетные средства, направляемые в жилищно-коммунальную сферу, постоянно сокращаются. А когда речь заходит о выделении дополнительных средств, жилищникам резонно указывают: долг населения – вот ваш резерв. Получается, что те, кто создает задолженность, наносят предприятию, да и себе, двойной ущерб. Надо полагать, что и по брошенным квартирам законодатель когда-нибудь примет какое-то кардинальное решение. Иначе и создание товариществ собственников жилья, на которые сейчас возлагается столько надежд, во многих случаях станет проблематичным.

С.ШИШКИНА

ЭКОНОМИЯ И РАЗВИТИЕ

В начале октября в ООО «Петербургская керамика» завершён переход на природный газ как на более экономичный вид топлива. Новый газопровод недавно переведен на обслуживание специализированной организации, заканчиваются пусконаладочные работы на недавно установленном котельном оборудовании.

Как рассказал исполнительный директор предприятия В.Г. Михайлов, отказ от дизельного топлива и переход на газ позволят обеспечить экономии при работе котельной не менее чем 300 тыс. рублей в год. В дальнейшем предполагается осуществить переход на газ и в основном производстве. Действующие электрические печи для обжига готовых изделий будут заменены на газовые.

ООО «Петербургская керамика» – одно из успешно развивающихся предприятий города, недавно ему исполнилось 7 лет. Здесь постоянно увеличиваются объемы производства и ассортимент керамических изделий, а также заработная плата. В коллективе все работают не менее двух лет, с большим старанием относятся к делу. Это поможет продолжить модернизацию предприятия.

ПОЖАРЫ

3 октября около 2 часов ночи по улице Свердлова у дома 18а сгорели 4 сарая. Такая же судьба постигла 6 сараев на улице Жуковского у дома 17а. Здесь пожар произошел 10 октября. Причиной пожаров, очевидно, стало неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц. В каждом из пострадавших блоков построек были неиспользуемые помещения, куда легко мог попасть кто угодно.

4 октября в половине второго ночи на улице Лесная сгорел двухквартирный дом по вине проживавшего в одной из квартир мужчины. Он курил, находясь в нетрезвом состоянии. Вторая половина дома была нежилой.

5 октября в 21.30 поступил сигнал о пожаре в деревне Переволок. Сгорела баня размером 4 x 5 м, предположительно от неисправности электропроводки.

"02" сообщает

ИЗБИЛИ ВО ГДОВЕ

В субботу из Гостиц поступило сообщение о том, что в одном из домов обнаружен труп мужчины. Со слов его родственников, еще в среду его избили в Гдовском районе. Сланцевская городская прокуратура проводит проверку.

УЧИТЕЛЯ В СОВЕТАХ ПОБЕДИЛИ БАНКИРОВ

В Ленинградской области на территории муниципальных образований начинается избрание глав муниципальных образований первого уровня и рассмотрение уставов муниципалитетов.

С 13 октября эта работа началась на территориях, и она проходит в точном соответствии с действующим законодательством. Губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков на совещании с членами областного Правительства подчеркнул, что уверен в избрании профессиональных и эффективно работающих глав представительных органов. Это предопределяется уровнем депутатского корпуса, избранного в регионе. Более 96 процентов депутатов – жители Ленинградской области, причем, 63,5 про-

цента представителей самой близкой людям власти имеют высшее и 25,6 процента – среднее профессиональное образование.

«Можно сказать, в области высокообразованный депутатский корпус, способный принимать полезные людям решения», - отметил Валерий Сердюков. Большинству депутатов, которым жители региона выразили доверие, от 40 до 49 лет – 40,7 процента избранных именно в таком возрастном промежутке. От 50 до 59 лет – 33 процента, от 30 до 39 лет – 15,6 процента депутатов. Нынешние выборы показали высокую политическую активность женщин: 43,1 процента депутатов представительных органов муниципальных образований области – женщины, во власть пришло много учителей и работников образо-

вания – 18,3 процента, медиков – 9,7 процента. Они опередили служащих администраций муниципалитетов, волостей и поселков – 5,5 процента представителей старой местной власти вошло в новые муниципалитеты первого уровня. Значительный вес в муниципальных образованиях составляют представители производства, малого бизнеса – около 32 процентов от общего количества депутатского корпуса. В представительные органы власти Ленинградской области также избраны работники культуры, медики, военные, журналисты. Наименьшее количество от общего числа депутатов составляют религиозные служащие, банкиры, транспортники – 0,1 процента от общего числа избранных.

Пресс-центр Правительства
Ленинградской области

ОБЛАСТЬ ПРОТИВ МУСОРА

«ПРИДОРОЖНЫЕ ТЕРРИТОРИИ ОЧИСТЯТ ОТ МУСОРА»

Государственная экологическая инспекция Ленинградской области начала проводить массовые проверки по выявлению мест несанкционированного размещения отходов вдоль автомобильных дорог. Проверяются все придорожные территории всех районов области. Нарушителей ждут большие штрафы. За 6 октября инспекторами уже выявлено 78 мест незаконного размещения мусора, по которым возбуждено 36 дел об административных правонарушениях.

Решение проблем несанкционированных свалок - достаточно важное и широкое направление в деятельности ГУ «Леноблэкоконтроль». Здесь осуществляется не только проведение плановых - внеплановых контрольных мероприятий, но и работа с органами местного самоуправления по ликвидации выявленных незаконно замусоренных территорий.

Регулярно осуществляется работа по пресечению образования новых свалок – ведутся беседы с природопользователями, и, прежде всего, с организациями - перевозчиками отходов с тем, чтобы они внимательно следили за тем, «доезжают» ли их отходы до тех мест размещения, которые указаны у них в транспортных листах. Инспекторами неоднократно выявлялись случаи, когда в транспортных документах были указаны правильные, санкционированные места

размещения отходов, но водители в целях экономии бензина сваливали их в неустановленных местах.

Загрязнение отходами территории области носит массовый характер. И, как ни странно, главная причина многочисленных свалок не в плохой деятельности инспекторов, а в самих гражданах. Экологическая культура нашего населения по-прежнему остается не на высоком уровне, с чем постоянно приходится бороться.

По итогам работы 6 октября 2005 года сотрудниками Государственной экологической инспекции Ленинградской области обнаружено 78 мест несанкционированного размещения отходов вдоль автомобильных дорог.

Среди которых: на территории Лужского района выявлено 5 мест несанкционированного размещения мусора вдоль автомобильных дорог; на территории Бокситогорского и

Тихвинского районов – 14 мест несанкционированного размещения отходов вдоль автомобильных дорог;

на территории Выборгского и Приозерского районов – 26 мест;

на территории Кингисеппского района – 27 мест;

на территории Всеволожского района – 6 мест. 9 мест несанкционированного размещения отходов в данном районе области ликвидировано.

По результатам проверки за 6 октября 2005 года областными экологами возбуждено 30 дел об административных правонарушениях по ст. 8.6 ч.2 КоАП РФ (порча земель). 6 дел - по ст. 8.2 КоАП РФ (за несоблюдение экологических и санитарно - эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления). В настоящее время по выявленным фактам проводятся административные расследования и принимаются меры по их устранению. В соответствии с действующим природоохранным законодательством нарушителям грозят штрафы от 5 до 40 тысяч рублей.

О. ЛАГОДА, пресс-секретарь комитета по природным ресурсам и ООС ЛО

*Стабилизационный фонд на 1 сентября возрос до 832,1 млрд.рублей.

*Россия увеличила в январе-июле импорт мяса птицы на 31,4% - до 702,6 тыс. тонн.

*На начало сентября Россия завершила двусторонние переговоры по доступу на рынки товаров с 33 странами-членами Всемирной торговой организации, на долю которых приходится более 87% внешнеторгового оборота РФ, и с 16 странами – по доступу на рынки услуг.

В стране и за рубежом

*Август оказался первым месяцем в году, когда все банковские вклады: рублевые, долларовые и в евро – стали доходными.

*Введение платности всех услуг подряд привело к тому, что МВД не в состоянии провести экспертизу изъятых ценностей – в его смете нет такой статьи расходов.

*Из 406 тысяч врачей России в первичном звене - поликлиниках, районных больницах - работают лишь 70 тысяч человек. А ведь именно здесь, в первичном звене, россияне получают 80% медицинской помощи.

«Два слагаемых на свете –

К Дню учителя сама природа преподнесла подарок: осенний день – яркий и солнечный – был наполнен теплом и светом.

И таким же ярким и радостным был городской вечер, посвященный профессиональному празднику педагогов. Он вновь проходил в гостеприимных стенах школы № 12: украшение зала, музыка, цветы – все создавало атмосферу праздника.

А открыли его, как всегда, дети: литературная композиция «Слава Учителю!», прозвучавшая в исполнении учащихся школы № 6, стала своеобразным признанием в любви мудрым, терпеливым, все понимающим педагогам. Сколько поздравлений, сколько добрых благодарных слов прозвучало на вечере в их адрес! В своем выступлении исполняющий обязанности главы МО «Сланцевский район» А.Г. Парамоненко подчеркнул, что оценка труда слан-

цевских педагогов в области высока: они дают крепкие знания своим ученикам, многие поступают в престижные вузы Санкт-Петербурга. Александр Гаврилович благодарил педагогов за творческий, добросовестный труд, выразил слова признательности учителям-ветеранам, тем, кто сегодня стоит у школьной доски, руководителям образовательных учреждений. Прекрасный букет он вручил начальнику отдела образования, заслуженному учителю Российской Федерации Н.Н.Цухловой – полтора десятка лет она работает руководителем, и в том, что система образования в районе развивается, что совершенствуется содержание учебного процесса – немалая заслуга Натальи Николаевны. А она в своем выступлении поблагодарила всех педагогов района: за любовь к детям, за преданность своему делу, за творчество, душевную щедрость.



В зале

трех номинациях получили подарки (их предоставил предприниматель, который пожелал не озвучивать свою фамилию) и премии отдела образования.

Поздравили педагогов также заместитель главы Р.М.Саитгареев, начальник отдела по делам культуры, молодежи и спорта О.В.Матвеева. А церемония награждения продол-

жения объявлены учителю русского языка и литературы школы № 1 Е.А.Дроздовой, преподавателю-организатору ОБЖ школы № 3 А.М.Козлову, учителю химии и биологии школы № 6 И.А.Москвичевой.

Почетными грамотами главы МО «Сланцевский район» награждены педагог дополнительного образования школы № 6 Н.И.Богинская, воспитатель детсада № 5 Е.Н.Гамбалева, заместитель директора по методической работе коррекционной школы-интерната № 7 В.Н.Голубева и заместитель директора этой школы Л.И.Сергеева.

Благодарности главы му-

Действительно, талантливых, высокопрофессиональных педагогов в нашем городе много. На празднике чествовали лучших из лучших, и это длилось более двух часов. А началась церемония с поздравления учителя русского языка и литературы школы № 1 Е.А.Дроздовой: в минувшем году в районе и области впервые проходил конкурс «Самый классный классный» - Елена Альбертовна стала победительницей районного этапа конкурса, а на областном заняла третье место. Чествование победителей в последующих номинациях проходило необычно: как на престижных кинофестивалях, в зале вскрывали конверт и объявляли победителя. Сделать это было доверено гостям: исполняющему обязанности главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко, его заместителю Т.А.Большаковой и директору фонда поддержки и развития предпринима-

тельства «Социально-деловой центр» Н.Е.Мизунской. По-моему, вскрывая конверт, они волновались не меньше, чем сами номинанты. Итак, победители названы: в номинации «Воспитательная система» победу одержал коллектив Вискатской школы, в номинации «Лучший школьный музей» победителем признана Загривская школа. Коллектив этого образовательного учреждения лидировал и в номинации «Лучшее декоративное оформление школьной территории». Овсищенская начальная школа-детский сад не заявила о своем участии в этом конкурсе, и, по мнению комиссии, совершенно напрасно: территория ухожена и красиво оформлена. Директору А.П. Квакухо был вручен подарок от руководства ЗАО «Осьминское». А победители в предыдущих

А.Г. Парамоненко поздравляет Т.А. Приходько



жалась: педагогов тепло поздравил с праздником депутат Законодательного собрания области Г.Б.Фрайман и вручил почетные дипломы коллективам школ №№ 1, 2, 3, 6, 12.

Благодарности областного Законодательного со-

ниципального образования вынесены директору Старопольской школы В.И.Михеевой, директору школы № 4 Т.М.Павельевой, директору межшкольного учебного комбината В.Т.Мурашкину – все в нынешнем учебном году ушли с руководящих

«дети и учителя»

Е.А. Дроздова и Н.Н. Цухлова



в а н и я Р.Г.Васильченко.

28 педагогам начальником отдела образования в а н и я Н.Н.Цухлова вручила Почетные грамоты отдела и премии.

Особо трогательной была церемония чествования учителей-ветеранов, кто по-прежнему в

граждали на празднике, получали цветы. Не припомню другого праздника, где было бы такое обилие цветов. Пожалуй, соперничать с ним может только 1 сентября. Но ведь и там главные виновники торжества – педагоги. И это справедливо: красивые и яркие цветы – красивым и талантливым людям, которым мы доверяем самое ценное – воспитание детей.

Запомнились слова, которые произнесли ведущие – одиннадцатиклассники школы № 2 Маргарита Матушкина и Александр Анохин: «Знают все, что там, где дети, начинается Земля. Два слагаемых на свете – дети и учителя». Да, ради них – своих учеников, наши учителя готовы работать

без усталости, готовы искать, дерзать и творить. И какие бы высокие официальные награды они ни получали, главной наградой для настоящего Учителя остаются успехи учеников, их большие и маленькие победы. Надо было видеть, как светлели лица в зале, какими улыбками они озарялись, когда на сцене появлялись юные певцы и танцоры. Вokalный ансамбль «Веснушки» (педагог Наталья Касьяненко), коллектив бального танца «Надежда» (педагог Людмила Лебедева), юные участники хореографической студии (педагог Галина Рык) подарили много радостных минут. А как тепло принимал зал песню в исполнении Александра Марчакова (педагог Александр Плетцер). Все эти юные таланты занимаются в Доме детского творчества, и, несомненно, их выступления стали украшением праздника. Как и выступления юных гимнастов Сланцевской ДЮСШ (тренер В.П.Куль). И семейный квартет Салиховых (папы и дочки) выступил на вечере.

И не случайно праздник заканчивался пожеланием всем учителям: «Пусть будет так, чтоб в жизни вашей светлой, доброй, всегда вас окружали дети, как цветы». Дети – это неожиданности и сюрпризы, это открытия и победы. Они не дают стареть своим учителям, делая каждый день их жизни особенным. И пусть всегда будут «два слагаемых на свете – дети и учителя». Будут они – будет будущее: у города и страны!

должностей, но вклад их в развитие образовательных учреждений был по достоинству оценен.

Благодарность главы МО «Сланцевский район» вынесена также инструктору по физической культуре детского сада № 11 Т.В.Яруничевой.

Почетными грамотами Министерства образования и науки награждены учитель физкультуры школы № 2 Е.В.Косогорова, заместитель директора по воспитательной работе школы № 6 С.Н.Новоселова, воспитатель детского сада № 5 А.Ф.Селеван, директор Черновской школы-детского сада С.И.Севастьянова, воспитатель детского сада № 1 Т.А.Приходько, учитель музыки школы № 1 Н.А.Цыганкова.

Целый ряд педагогов отмечен почетными грамотами областного комитета общего и профессионального образования. В числе награжденных – заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 1 О.П.Горшков, учителя английского языка школы № 2 Г.Н.Мяэ и И.В.Гаврушенко, заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 3 Т.Н.Попова, преподаватель-организатор ОБЖ школы № 6 В.С.Пирогов, учитель музыки школы № 12 Е.А.Асанова, учитель начальных классов Новосельской школы Н.И.Курчатова, тренер-преподаватель Сланцевской ДЮСШ В.П.Куль, главный специалист отдела образо-

Г.Б. Фрайман поздравляет И.А. Москвичеву



строю, кто каждое утро спешит в школу, помогая своим ученикам приобретать новые знания, щедро делясь своим опытом с коллегами. Семнадцать ветеранов были в зале, к каждому подошел педагог вместе с учеником и вручили памятную фотографию, коробку конфет и подписку на первое полугодие 2006 года на газету «Знамя труда» – активное участие в чествовании ветеранов педагогического труда принял депутат Госдумы В.А. Южилин.



На сцене - дети

Фото и текст Т. КРЫЛОВОЙ

Мы собирали историю по крупицам

Кто хоть однажды побывал в музее Загривской средней школы, поймет мое искреннее желание поделиться оставшимися от визита впечатлениями.

Собственно, музей в Загривской школе существовал уже в 1976 году. Потом временно прекратил свою работу. Многие экспонаты были переданы в Сланцевский историко-краеведческий музей. Но в 1996 году вновь распахнул свои двери для тех, кто любит свой край и интересуется его историей.

Сей нелегкий, но благородный труд с самого начала взяла на себя преподаватель Галина Николаевна Каликас.

Свою педагогическую деятельность Галина Николаевна начинала в трудное время. Учителей не хватало, и она бралась за всё, о чём просили. Школа стала для нее вторым домом. Не одно поколение сельчан выучила Г.Н.Каликас. Не просто выучила, а вложила в сердца учеников свою душу, ум, любовь к земле и людям.

Собирать материалы для музея, систематизировать их и оформлять стенды помогали учащиеся и педагогический коллектив школы.

Для начала составили план работы, определили первоочередные задачи. Самая главная задача, конечно, - это сбор экспонатов.

Собирая историю родного края по крупицам, ребята обошли практически все дома, побеседовали со старожилками, прошагали не один километр лесными тропами.

Постепенно помещение музея заполнялось принесенными из разных уголков волости экспонатами: вышитыми рушниками, старыми фотографиями, чугунами, утюгами. Даже ткацкий станок раздобыли, лапти, прялки, проигрыватели, старые книги, гильзы от патронов, снарядов, каски. Местные жители сами приносили то, что завалилось на чердаке. Всё, что представляло собой ценность.

Следующая задача – систематизировать экспонаты, оформить выставки.

Тут выявилось несколько направлений: быт крестьян, школьные династии, военный раздел.

На этапе подготовки экскурсоводов участвовали старшеклассники. Когда всё было подготовлено, музей принял своих первых посетителей. Это были те же учащиеся, которые помогали в формировании музея. Ребятам всё было интересно. Но особое внимание привлек военный стенд. Там лежали каски, ржавые от времени, патроны, гильзы. На полкомнаты – осколок авиационной бомбы. Треугольники писем, фотографии, которые присылались с фронта. И все это можно было потрогать руками. У этого стенда неоднократно собирались ветераны и участники Великой Отечественной войны. Рассказывали о своей боевой юности, о том, что им пришлось пережить в лихую для Родины годину. Они также приносили в музей вещи, которые впоследствии становились экспонатами.

Например, Иван Алексеевич Марченков подарил тетрадь со своими воспоминаниями. Она пожелтела от времени, но не стала от этого менее ценной.

Двери музея открыты для всех желающих. Здесь можно встретить и первоклассника, и старшеклассника, и учителя. Тут каждый найдет для себя много интересного и полезного.

Материалы, с большой любовью собранные в музее, используются учащимися и учителями на уроках истории, географии, при изучении родного края. Ребята пишут сочинения и рефераты о своей малой родине, её историческом прошлом.

Архив музея постоянно пополняется новыми материалами. И уже сегодня того помещения, которое занимает музей, явно недостаточно. Юные энтузиасты этого доброго дела уже подумывают о расширении школьной реликвии. У них, конечно, получится. Можно в этом не сомневаться.

Н.СЕМУШИНА, Д.Загривье.

ГЛАВНОЕ – МИР В ДУШЕ И ДОМЕ

Идут разговоры о том, что будет после ухода В.В.Путина с поста Президента России. Спорят о том, что за общество мы строим. Думаю, таких разговоров не было бы, если бы мы помнили о присутствии Христа в нашей жизни, ради чего он взмолился на крест. Каждый из нас должен заботиться о своем самосовершенствовании и хранить себя от скверны мирской. Делать все, чтобы людям, которые живут рядом, было хорошо. И пусть в каждой душе, в каждом доме царит Божий мир и порядок. Надо чаще ходить в храм, интересоваться православной жизнью. И помнить, что главная цель жизни человека на земле – это построить царство Божие. И начинать надо прежде всего с себя.

Храни вас всех Господь!

И.ЛОГИНОВА, жительница города

Замечательный Мастер

Давно полюбились мне бывать в бане в Лучках, привлекают парная, великолепное обслуживание. Обязательно надо побывать в парикмахерской. Здесь вас радушно встретит хозяйка салона – Еремеева. Разговорившись с ней, я выяснил, что она приехала в наш город из Санкт-Петербурга. Еремеева – мастер своего дела. 32 года отдала парикмахерскому делу. Работала раньше в салоне на Садовой улице, но в эти смутные времена салон закрыли, теперь там мясной магазин. Пришлось ей приехать в Сланцы на родину мужа. Она очень тепло отзывалась о нашем городе.

Я благодарю эту женщину за прекрасное обслуживание и желаю ей здоровья и удачи в делах.

А.КОНДРАТЬЕВ, житель города

Люби и знай
свой край

ЧУДСКОЕ ОЗЕРО И НАРОВА

Начало в № 52, 54, 56,
58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 78.

Из Псковского озера в Чудское и обратно существует значительное течение. Оно особенно заметно в Мегикорском проливе. Направление течения на север естественно, исток же в Псковское озеро бывает после сильных южных ветров, когда в Чудское озеро нагоняет столько воды, что она не успевает уйти через водосток Наровы.

В Теплом озере имеются т.н. сиговицы, обычно незамерзающие придонные ключи. Сила тока некоторых из них очень велика (аквалангиста такой ключ, фактически жила, выталкивал). Они же представляют большую опасность для рыболовов, поскольку затягиваются легкой пленкой льда со снегом. Предполагают, что рыцари при Ледовом побоище частью угодили в сиговицы.

Некогда в Скамье существовало парководство «Громов, Абрамов и К°». Один из парководов «Победа» ходил по реке до войны. Имелся и парход-буксир «Нарова» - лесопромышленника Зиновьева. Его завод был вблизи г. Нарва.

Статистика по озерным судам в 1900 году

Непаровые суда

баржи	3
барки	3
лодки	16
ладьи	416
паузки	18
полулодки	5
пятерни	5
финка	1

Паровые суда

пассажирские пароходы	5
товаропассажирские пароходы	2
керосиновый пароход	1
буксирно-пассажирские пароходы	2
буксирные	4
служебный	1

Грузоподъемность первой группы судов составляла 1417690 пудов, второй – 19960 пудов (стоимость этой группы – 282 тыс. руб.). Наибольшие ладьи и баржи вмещали до 14 тыс. пудов (224 тонны).

На Нарове ветер с юга, т.е. с Чудского озера, называется ветер с гнилой стороны.

В.БУДЬКО, краевед.
Продолжение следует.

**КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»
ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ 22 ноября 2005 года
АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ОБЪЕКТА НЕДВИЖИМОСТИ,
находящегося в муниципальной собственности:**

1. **Двухэтажное здание мастерских**, расположенное по адресу: Ленинградская область, г. Сланцы, ул. Ломоносова, д. 18а, общей площадью 352,4 кв. м., расположенное на земельном участке площадью 1375 кв. м. Начальная цена объекта составляет 100000 (сто тысяч) рублей. Условия аукциона, которые будут включены в договор купли-продажи объекта недвижимости, как обязанность победителя аукциона (покупателя) дополнительно к цене продажи имущества оплатить стоимость независимой оценки 15000 (пятнадцать тысяч) рублей, стоимость комплекса работ по межеванию земельного участка 4134 (четыре тысячи сто тридцать четыре) рубля и стоимость работ по изготовлению технического паспорта 1490 (одна тысяча четыреста девяносто) рублей 75 копеек, в том числе НДС.

Для участия в торгах претенденты перечисляют задаток в размере 20% начальной цены – 20000 (двадцать тысяч) рублей.

Торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников и закрытого по форме подачи предложений по цене. Критерий выявления победителя торгов – наибольшая цена, предложенная участником торгов. Задатки должны быть перечислены на расчетный счет Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» № 40602810958000000029 в ФБ ОАО «ПСБ «Тосненский» г. Тосно Сланцевский филиал, БИК 044106703, к/сч. 3010181040000000703, ИНН 4713006034, КПП 471301001 до 17 ноября 2005 года.

Заявки принимаются с 19 октября 2005 года по рабочим дням с 10-00 до 16-00 по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, д. 6, каб. 2. Там же можно ознакомиться с документами и формой заявки. Прием заявок прекращается 17 ноября 2005 года в 13-00.

Участники аукциона определяются 22 ноября 2005 г. в 11 часов по адресу: г. Сланцы, пер. Почтовый, д. 3, в зале заседаний администрации.

Подведение итогов производится в тот же день в 11-30. Для участия в торгах заявителям необходимо представить следующие документы с описью (опись в 2 экз.):

- заявку по установленной форме (2 экз.);
- платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка на расчетный счет Комитета;
- предложения по цене представляются в запечатанном конверте в день подачи заявки, либо в день проведения торгов, но до начала рассмотрения предложений (т.е. 22 ноября 2005 года до 11-00);
- физическим лицам документ, удостоверяющий личность (паспорт);
- юридическим лицам нотариально заверенные копии учредительных документов и документов о государственной регистрации, включая свидетельство о постановке на учет в налоговом органе; решение органа управления юридического лица о намерении приобрести соответствующее имущество; документы, подтверждающие полномочия руководителя; сведения о доле муниципальной собственности в уставном капитале; доверенность на право представления интересов заявителя (при необходимости).

Внесенный задаток засчитывается победителю торгов в сумму платежей. Остальным участникам задаток возвращается в течение 5 рабочих дней после проведения торгов.

В случае отказа победителя от подписания протокола или выполнения условий договора купли-продажи внесенный им задаток не возвращается.

Протокол об итогах аукциона с момента его подписания приобретает юридическую силу и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи. В течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор купли-продажи.

Номер контактного телефона 2-15-90.

Нарушение Правил дорожного движения обошлось недешево

4 августа 2003 года поздно вечером на автодороге Сижно-Высатка произошло дорожно-транспортное происшествие с тяжелыми последствиями. Один человек погиб, двое получили телесные повреждения средней тяжести. Виновником ДТП был признан В., который управлял своей машиной, находясь в состоянии алкогольного опьянения, и ехал со скоростью около 100 км в час. В. не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и врезался в стоявший на обочине автомобиль. Один из пассажиров погиб.

В апреле 2004 года дело было рассмотрено Сланцевским городским судом. В. был признан виновным по статье 264 ч.2 УК РФ, наказание ему было назначено в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права управлять транспортным средством в течение 3 лет. Приговор не был обжалован и вступил в законную силу.

В текущем году супруги М., которым принадлежал пострадавший автомобиль, и пострадавшие сами во время ДТП, еще раз обратились в Сланцевский городской суд. Теперь с иском о возмещении морального вреда и материального ущерба. В соответствии с заключением эксперта, стоимость ремонта составила бы 70 999 рублей. В качестве возмещения морального вреда супруги просили взыскать с ответчика в общей сложности 130 тысяч рублей, указывая, что мужчина несколько месяцев проходил лечение, что они оба в тот период не имели возможности заниматься своим садово-огородным участком, и весь урожай пропал.

Ответчик, уже выплативший ранее в счет возмещения ущерба 30 тысяч рублей, не отрицал своей вины, соглашался возместить и моральный вред, но в меньших размерах.

Внимательно изучив все обстоятельства дела, суд принял во внимание точку зрения эксперта, что стоимость восстановления машины превышала ее рыночную стоимость, а также слова истцов, что отремонтировать машину они не намерены. Нанесенный машине ущерб был оценен в 37 тысяч рублей, поэтому истца обязали выплатить еще 7 тысяч рублей. В счет возмещения морального вреда супругам, по решению суда, В. должен был выплатить в общей сложности еще 60 тысяч рублей плюс судебные издержки.

Воспитатели детского сада № 3 С.Д.Хромец и Н.Н.Евсеева провели целевую прогулку в лес для детей старшего дошкольного возраста. Ребята не только наблюдали осенний лес, но и собирали природный материал для поделок, листья для гербария. Прошел конкурс на лучший осенний букет и лучшую поделку.

Прошла в детском саду и литературно-музыкальная композиция, посвященная осени. Зал, где собрались дети, был празднично украшен, звучала музыка. Педагоги читали стихи об осени, и ребята прочитали несколько стихотворений об этом замечательном времени года.

В Высатском детском саду прошла выставка-конкурс поделок из природного материала. В ней участвовали дети вместе со взрослыми. Особенно удачными в старшей группе получились

Дошкольная мозаика

композиции, выполненные Дмитрием Богдановичем вместе с мамой Татьяной Викторовной, и Кристиной Чистовой – ей помогала бабушка Лариса Николаевна. Композиции из природного материала выполнены творчески, каждый проявил не только мастерство, но и фантазию.

Три специалиста детского сада № 2 – спортивный инструктор И.Б.Иванова, музыкальный руководитель Е.В.Молчанова и педагог по ИЗО М.Л.Шуткина – при активном участии воспитателей провели осеннюю ярмарку. Мероприятие подготовлено в рамках образовательного проекта по русскому народному творчеству.

На ярмарке звучали стихи и песни об осени, прошел кукольный спектакль. В зале была оформлена выставка (при деятельном участии родителей) различной продукции, выращенной на огородах, а также домашних заготовок.

Нине Федоровне ШМЕЛЕВОЙ
Поздравляем с юбилеем!
Желаем здоровья, счастья, удачи и благополучия Вам и Вашим родным и близким.

Администрация
МО «Сланцевский район».



ОРГАНИЗАЦИИ
требуется
бригада
для заготовки леса
Тел. 8-911-9776610.

КУПИМ АКЦИИ
ОАО «Завод «Сланцы»
ДОРОГО!!!
Обращаться по тел. 2-24-33
(с 10-00 до 18.00)
Адрес: ул. Кирова, д. 47
Выходные: суббота, воскресенье.

ПОКУПКА АКЦИЙ
Т.8-901-316-3-716

Частные объявления

Продается 4-комн.кв., 4/5, в кирпичном доме, хрущ., возможен обмен. Т. 31-486.
Продам 2-комн.кв., 2 эт., нов. план., комн. разд., в 11 квартале. Т. 8-911-7360419.
Сниму квартиру на длительный срок, желательно с мебелью. Т.8-921-1810862.

На осеннюю тему



В нестационарном отделе объединенной районной библиотеки (ул.Кирова, д.14) открылась небольшая выставка поэзии и художественной фотографии на осеннюю тему. Алые рябины, желтые листья аллей города, темная вода озер в

обрамлении осыпающих листву осин и берез – все это представлено на фотографиях Саввы Томса. Из разных литературных столетий отобраны произведения в поэтическую экспозицию. Это строки из «Евгения Онегина» А.Пушкина, самые знаменитые и любимые, о том, что «небо осенью дышало и реже солнышко блистало»..., «Осенний день» А.Блока, «Сад» А.Ахматовой, философские стихи об осенней поре природы и человеческой жизни, полной ошибок, поучительные для молодежи Р.Бернса «Когда деревья обнажил своим дыханьем север...». Стихотворение «Осень» - одно из ранних произведений сибирского поэта Ю.Левитанского, известного широкой публике по песне из кинофильма «Москва слезам не верит». Оригинальные образы читатели откроют для себя в стихотворении «Октябрь» ироничного поэта-футуриста И.Северянина.

Стихи для детей пишут взрослые, и обычно пишут плохо. Тем приятнее будет открытие для любителей поэзии детских стихов ядовитого сатирика-сатириконца Яши Черного, стихи о продрогшем, оживающем от тепла ладони дерева милы, просты, способны достигать до сердца. Современная поэзия об осенней поре представлена стихами Олега Митяева «На перроне разлук» в журнале «Октябрь».

Н.ИВАННИКОВА,
общественный корреспондент.

НПО «Катод» принимает аккумуляторные батареи ТНЖК
(НК) – 10 р/кг;
свинцовые – 2 р/кг.
Тел. +7-921-3188588.

Вам поможет избавиться от алкоголизма, табакокурения, избыточного веса кодирование по методу А.Р.Довженко. Лечение проводит врач-психотерапевт из С.-Петербурга Д.И.ГРОМЫКО 21 октября 2005 года в 11 час. 30 минут в Кингисепском городском Доме культуры по адресу: г.Кингисепп, пр.К.Маркса, дом 40 (у автобусной станции).
Справки по телефону в Кингисеппе: 8(81375) 2-55-40.

Выражаем искреннее соболезнование семье Пережогиных по поводу безвременной смерти доченьки Машеньки.
Камышевы, Пилипенко, Киприяновы.

Главный редактор **А.АЛЕКСАНДРОВ** - тел. 2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты **В.КАРАСЕВА** - тел. 2-17-85; редактор социально-экономического отдела **С.Шишкина**, корреспондент **В.Галкина** - тел. 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни **Т.Крылова** - тел.2-14-06; редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы **В.Гордеева** - тел.2-16-65; корректор **О.Антонова**. Бухгалтерия - 2-36-68. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области. Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. Подписной индекс - 55029.

НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.
Наш сайт: www.ztruda.korpunkt.ru E-mail: ztruda@lens.spb.ru

Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 17.10.2005 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3050, заказ